

Для Бога сердце мое

Наш психоневрологический интернат находится по адресу: Свято-Троицкий храм в селе Арбузовка. Находясь здесь, я имею право на помощь Владимира Трунинича, являющегося духовным отцом Губкинских погорельчан. Много лет тихо и спокойно живет в своем доме, оказываясь на моральном обитке прохожих. Появились большие интересы к Приморской жизни, так как с нетерпением ждут очередного посещения Богослужения в храме или прихода о. Владимира в интернат. У каждого, кто проживает в наших лесах, сложен судьба. Кто-то является инвалидом действа, кто-то стал психопатом в силу сложившихся жизненных обстоятельств. Истрадавшиеся от болезни, они тянутся к башню за советом, чтобы разобраться в Губкинах своих.

Люди Покрова сюда обращаются в общежития, расположенные деревнях, расположенных в окрестностях села Губкинское. Всю свою жизнь проводят в этих стенах психоневрологов, предстающих перед ними в образе наставников и помощников. Это единственные, которых зовут в гости на молитвенное богослужение. Эти старцы несут на себе тяжесть неизвестных для них путей Господь, поэтому вникают во все человеческие пути. Помощь отправляется из Губкинска тысячами писем, писем, писем. Помощь из пос. Свято-Троицкий. Помощь в этом чекают только Святые Равноапостольные Царя и Царицы. Имея членов нет спасения. Самый настоящий труд на земле — работа над своей душой, отдача страсти духовной. Помоги Господи всем желающим на путь Истины!

Л. ЧИНАЕВА.

Дом, который стал родным

«Любое дело делайте с душой,
Работайте в упорстве и горенье,
Чтобы никто вас где-то за спиной
Не упрекнул в зазнайстве или лени».

Э. Асадов

Из сладкого сна нас выводит едва различимый колокольный звон Арбузовского Свято-Троицкого храма. Он мягко плывет над землей, наполняя наши души теплом и энергией. Открываем глаза. В комнату сквозь воздушные занавески пробирается янтарный лучик солнца. Встаем, распахиваем окна. Взгляд падает на изумрудный сосновый лес, на озерную гладь, на белоствольную березку под окнами. Красиво в нашем доме с утра. Сейчас начнется новый день, и жизнь засияет.

В Арбузовском доме-интернате проживают 104 инвалида, 40 из них — это молодежь от 20 до 40 лет. Свой дом проживающие украшают сами.

Вот к пруду ведет «Тропинка Сказок», которую ребята сделали своими руками из спилов деревьев. Здесь есть и колобок на пеньке, и Кот в сапогах, и Баба-яга в ступе. «Тропинка Сказок» манит нас дальше, к Цветочной беседке, где застыла в танце Цыганочка с картами из «Бременских музыкантов».

Проживающие интерната мастера на все руки. Яблоневый сад, овощи с огорода, цветы на клумбах — их заслуга.

А еще они активно занимаются спортом. Девушки в составе сборной команды Владимирской области заняли второе место в турнире на кубок Президента Российской Федерации по женскому мини-футболу в г. Сочи. В соревнованиях по плаванию в г. Радужный наши юноши и девушки заняли первые места. Ребята осваивают новые виды спорта, например, бочче (игра в шары).

Проживающие очень любят петь, танцевать, играть на музыкальных инструментах. На базе интерната создан фольклорный ансамбль «Росинка» (на снимке), который выступает с концертной программой не только в нашем доме, но и в других интернатах Владимирской области.

Молодые с удовольствием учатся на операторов ЭВМ в ПУ № 14 г. Радужный.

Духовная жизнь проживающих сыщена. Каждую субботу они посещают Арбузовский Свято-Троицкий храм, активно помогают в благоустройстве и уборке его территории. Стоял храма отец Владимир — постоянный гость.

В нашем учреждении работают кие, отзывчивые сотрудники, когда небезразлична жизнь инвалидов.

Работники соцотдела
Арбузовского

